



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA
Ž U P A N

KLASA:810-03/01-20/13
URBROJ:2140/01-02-20-1
Krapina, 25.ožujka 2020.

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE
REPUBLIKE HRVATSKE

Poštovani,

Razmatrajući zahtjeve gradonačelnika i načelnika s područja Krapinsko-zagorske županije, a podržavajući Odluku o zabrani napuštanja mjesta prebivališta i stalnog boravka u Republici Hrvatskoj od 23. ožujka 2020. godine, obraćamo Vam se s prijedlogom organizacije izdavanja propusnica za područje Krapinsko-zagorske županije. Isti se predlaže u cilju olakšanja životnih potreba stanovnika županije kao i rasterećenja stožera civilne zaštite jedinca lokalne samouprave vezano uz izdavanje propusnica.

Naime, područje Krapinsko-zagorske županije je prije bilo podijeljeno na šest zajednica općina kako slijedi:

Krapina koja je obuhvaćala današnji Grad Krapinu te općine Petrovsko, Gornje Jesenje, Đurmanec i Radoboj;

Zabok koja je obuhvaćala današnji Grad Zabok te općine Bedekovčinu, Veliko Trgovišće, Sveti Križ Začretje i Krapinske Toplice;

Klanjec koja je obuhvaćala današnji Grad Klanjec te općine Kraljevec na Sutli, Kumrovec, Tuhelj i Zagorska Sela;

Pregrada koja je obuhvaćala današnji Grad Pregradu te općine Hum na Sutli i Desinić;

Zlatar koja je obuhvaćala današnji Grad Zlatar te općine Budinšćinu, Hrašćinu, Konjšćinu, Lobar, Mače, Mihovljan, Novi Golubovec i Zlatar Bistricu;

Donja Stubica koja je obuhvaćala današnji Grad Donju Stubicu i Grad Oroslavje te općine Gornju Stubicu, Mariju Bistricu i Stubičke Toplice.

Napominjemo da su po ovom teritorijalnom principu raspoređene i stanice policijskih postaja Policijske uprave krapinsko-zagorske.

Predlažemo Stožeru Civilne zaštite Republike Hrvatske da, s obzirom na broj stanovnika i fluktuaciju ljudi koji je daleko manji na području Krapinsko-zagorske županije

nego u velikim gradovima, za migracije unutar bivših općina Krapinsko-zagorske županije nije potrebno izdavati propusnice.

Za sve migracije izvan područja pojedine bivše općine, propusnice bi u slučajevima navedenim u Odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, izdavali Stožeri civilne zaštite svakog pojedinog grada i općine.

